Osnovna škola Vrbani
Zagreb, Listopadska 8
OBAVIJEST  O PREHRANI  UČENIKA 

U I. POLUGODIŠTU ŠK. GOD. 2015./2016.
Službeni glasnik Grada Zagreba broj 26 od 29. prosinca 2014. godine (Program javnih potreba u osnovnom obrazovanju Grada Zagreba za 2015. godinu).
PRAVO NA BESPLATNU PREHRANU IMAJU UČENICI:
· čija je obitelj korisnik zajamčene minimalne naknade;

· čiji su roditelji (odnosi se na oba roditelja, odnosno samohranog roditelja) nezaposleni i redovno su prijavljeni Zavodu za zapošljavanje ili zadnja dva mjeseca nisu primili plaću;

· djeca invalida Domovinskog rata;

· djece osoba s invaliditetom (100% i 90%).
Za uključivanje učenika u besplatnu prehranu, potrebno je u Školu dostaviti rješenje, uvjerenje ili potvrdu za 2015. godinu o korištenju zajamčene minimalne naknade, nezaposlenosti oba roditelja odnosno samohranog roditelja, rješenje o invalidnosti invalida Domovinskog rata te rješenje o statusu osobe s invaliditetom (100% ili 90%) ako nije ranije zaprimljeno od strane Škole.
UČENICI KOJI PRIMAJU DJEČJI DOPLATAK IMAJU PRAVO NA SUFINANCIRANU PREHRANU
Sufinanciranje prehrane provodi se na temelju rješenja, uvjerenja ili potvrde HZMO 
o pravu na dječji doplatak za 2015. godinu.

Ukoliko se u Školi nalazi više djece, potrebno je dostaviti samo jedno rješenje o dječjem doplatku, korištenju zajamčene minimalne naknade,  nezaposlenosti  oba roditelja odnosno samohranog roditelja, invalidnosti invalida Domovinskog rata te statusu osobe s invaliditetom (100% i 90%).  Pored imena djeteta upisati koji razred polazi.

Rješenja, uvjerenja i potvrde treba dostaviti razredniku do 25. rujna 2015. godine,  kako bi  se izdale uplatnice za plaćanje prehrane, u protivnom plaća se puna cijena za mjesec rujan 2015.
Učenici se uključuju u besplatnu ili sufinanciranu prehranu od datuma kada je Škola zaprimila dokumentaciju, a ne od datuma koji nosi rješenje, uvjerenje ili potvrda o pravu na dječji doplatak, rješenje o pravu na zajamčenu minimalnu naknadu te ostala rješenja, uvjerenja ili potvrde. 
            VAŽNA OBAVIJEST: OD 1. LISTOPADA 2015. RUČAT MOGU  UČENICI U PRODUŽENOM BORAVKU, I OČENICI OD I. DO IV. RAZREDA,OSTALI UČENICI MOGU KONZUMIRATI SAMO MLIJEČNI OBROK. ŠKOLA NEMA ZADOVOLJAVAJUĆE KADROVSKE UVJETE DO DALJNJEGA.
Zagreb, 25. rujna 2015.
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